UVOD U MATEMATIKU - 2013/2014 2. KOLOKVIJ - 28.1.2014.
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1. Neka je f: R — K(f)

r—1, <0
cosx, >0~

o) ={
Odredite K(f), f((~00,5]), f([=1.+00)), £ ((*2.4]), /* ((-4.1]).
f7Y1). Je li f bijekcija? Odgovor obrazlozite.

2. Odredite podrucje definicije funkcije s pravilom pridruzivanja:

r+3 x
f(x) = log; log, 54 + 4 /arccos§

3. Ostatak pri dijeljenju polinoma P s (z — 2) je 4, dok pri dijeljenju s (22 + 9)
daje ostatak (2z + 1). Koliki je ostatak pri dijeljenju polinoma P polinomom
(x —2)(z* +9)?

4. Dokazite da je za sve parne prirodne brojeve n broj 4" — 3" — 7 djeljiv s 42.



